



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.



# SZÉCHENYI TERV

## **Diósgyőr – Lillafüred**

### **komplex kulturális és ökoturisztikai fejlesztése**

**Azonosító szám: ÉMOP-2.1.1/A-09-2009-0007**

A projekt célja a minőségi turisztikai igényeknek megfelelő, innovatív, egyedi, nemzetközi szinten is versenyképes turisztikai attrakciók kialakítása, valamint a befektetőket inspiráló, húzó turisztikai attrakciók számának növelése, idényjellegének csökkentése.

A projekt keretében sor kerül a Diósgyőri vár fejlesztésére, a Lovagi tornák terének és az előtte található Vásártérnek a kialakítására, illetve a lillafüredi Fügőkert felújítására, funkciókkal való megtöltésére.

A fejlesztés leghangsúlyosabb részét a Diósgyőri Vár épületének helyreállítása, a meglévő termek étellel, interaktívabb tartalommal való megtöltése jelenti, míg a Vár szomszédságában

helyet kapó Lovagi Tornák Tere a hagyományörzés, a közösségi tér megteremtése szempontjából bír kiemelt jelentőséggel. A Vásártér létrehozásának célja szintén a kulturált, látogatóbarát, közösségi események fogadására alkalmas tér létrehozása.

A projekt megvalósítása folyamán megújul a lillafüredi Fügőkert is. Minden egyes teraszrész új tartalmat kap és kialakításra kerül az eddig elhanyagolt kertészeti arculat is, mely változatos tartalmával széleskörű látogató közönséget vonz.

A beruházás célja, hogy az érintett területen olyan komplex, egymásra épülő, a keresleti trendeknek megfelelni képes kínálat-együttes és kiszolgáló infrastruktúra jöjjön léte, amely biztosítja a fenntartható fejlődést mind jövedelmezőségi, mind környezeti szempontból, ezáltal elősegíti a város turizmuspiaci pozíciójának erősítését.



Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által valósítandó fejlesztés sikeréhez nagy mértékben járul hozzá Miskolc város erősödő vonzereje és a városvezetés turizmusfejlesztéssel kapcsolatos elkötelezettsége is.

A projekt hatásaként a befektetők növekvő vendégforgalomra, a külföldi vendégek számának növekedésére, a szezonális mérséklésre, igényes, magasabb költségi szokásokkal leírható vendégkör részarányának javulására számíthatnak.

**A projekt megvalósításának tervezett forrásösszetétele:**

Önerő összege: 396 199 eFt

Támogatás összege: 1 999 340 eFt

Mindösszesen: 2 395 539 E Ft

**Mérföldkövek:**

A pályázat benyújtása: 2009.10.30.

A támogatási döntés időpontja: 2011.12.21.

A megvalósítás tervezett befejezési dátuma: 2014.03.31

**Hiperhivatkozás:**

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapja: [www.nfu.hu](http://www.nfu.hu)